

В Таллинском зоопарке в четверг, 14 апреля, ночью у самки леопарда Дарлы родились два детеныша, один из них, к несчастью, оказался мертвым.

Живого детеныша Дарла произвела на свет в 4 часа утра. Уникальность ситуации заключается в том, что в мире очень мало зоопарков, где размножается амурский леопард.

В прошлом году впервые стало возможно проследить за этим процессом с помощью инфракрасной камеры.

Дарла - амурский леопард, которых в природных условиях осталось очень мало. В 2008 году у Дарлы родилось трое детенышей, самого смелого из которых назвали Эдгаром. В прошлом году она родила двоих, сообщает информационный портал «Столица».

Напомним, что амурские леопарды сегодня обитают на пограничных территориях России, Китая и Северной Кореи, а в мире их осталось всего около 50 особей. Это, пожалуй, единственный представитель кошачьих, для спасения которого начат международный проект по возвращению в дикую природу особей, родившихся в зоопарках.